
 

Referat af bestyrelsesmøde 16. september 2025 i Sanddalsparken   

 

Deltagere: Lisbeth, Bodil, Anton og Anne 

Afbud: Leif 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra 11. august 2025 og afdelingsmøde 13. august. 

     

2. Konstituering 

    Næstformand 

    Referent 

    Godkendelse af forretningsorden 

    Skal vi invitere suppleanterne med til møderne 

 

3. Efter afdelingsmødet 

 

4. Evaluering sommerfesten 

 

5. Løbende punkter 

 

6. Eventuelt 

 

1. 

Formanden bød velkommen. 

Referat fra bestyrelsesmødet 11. august og afdelingsmødet 13. august godkendt. Der 

er enighed om, at man melder tilbage med det samme, hvis der er noget i referatet, 

der skal rettes. 

2. 

Konstituering 

Næstformand: Bodil 

Referent: Anne 

Forretningsordenen for arbejdet i bestyrelsen godkendt 

Vi inviterer suppleanterne med til de kommende møder. 

3. 

Efter afdelingsmødet 

Anton og Bodil prøver at lave en mere spændende invitation til næste år. 

Fremlæggelse af regnskab og budget kunne med fordel kortes ned, da detaljegraden 

på vores møde var mere forvirrende end koncentreret. 

Der var en forespørgsel fra en beboer på røgalarmer til alle lejligheder. Anne 

undersøger, om der er fordel ved samlet indkøb i forhold til, at man selv køber i 

Harald Nyborg eller lignende. 

4.   

Evaluering sommerfesten 



Få voksne beboere og behov for flere børneaktiviteter styret af voksne. 

Hvis det er godt vejr næste gang, kunne man måske pille siderne af teltet, så hele 

området opleves som en samlet plads med frit udsyn. 

Og der skal helt sikkert være en voksen med ansvar for (og lyst til) at stå for 

børneaktiviteterne. 

Man kan ikke lave snobrød og popcorn på gasgrill, fik vi lært. 

Pop-up aktiviteten først i august var et godt eksempel på, at gode børneaktiviteter 

også trækker voksne til. 

Måske skulle man overveje at flytte telt og madvogn over på plænen ved marken, så 

aktiviteter i marken kan indgå som et naturligt led i festen. 

Motionsbingo var ikke en succes, men måske kunne man bruge det som en aktivitet 

på et andet tidspunkt - eventuelt som et bruncharrangement afdelingerne imellem i 

løbet af foråret. 

5. 

Løbende punkter 

Overdækket plads i marken, så man kan gå i tørvejr under en regnbyge, er ved at 

blive projekteret. 

Storskraldskuret er der projektmøde om sidst i oktober. 

Kælderrummet under nr. 1 kan ikke bruges som barnevognsrum, fordi der kommer 

fugt op af gulvet. 

Der er bestilt 3 flisepladser - etableringstidspunkt ikke kendt endnu. 

Der er bestilt reparation af nedgang til kælder under nr. 13. 

Der er bestilt opdaterede piktogrammer hos Vand og Affald til brug for molokker mv. 

Og en brugervejledning udarbejdet til områder med molokker er på vej. 

Trappen ved nr. 19, der lige nu er afspærret, er der syn og skøn på d. 30. september. 

Der er allerede gang i at installere briklåse i nr. 18 og 19. 

6. 

Eventuelt 

Anne orienterede om samarbejde mellem SAB, ABIS og Integrationsrådet om 

demokratidage d. 25. oktober i Skovbyhus og 1. november i Fælleshuset på 

Frilandsvej som del af en kampagne, der skal få flere af vores beboere til at huske at 

stemme til kommunalvalget 18. november. Samarbejdet med Fødevarebanken leverer 

kage til arrangementerne, hvor der også bliver småretter fra flere landes køkken. 

Vi laver selv et kaffe/kagearrangement om eftermiddagen d. 18 november. Her kan 

beboere mødes på plænen midt i området og snakke valg. Vi holder møde lørdag d. 

15. november kl. 10-11, hvor vi inviterer vores unge mellem 13-18 år til at være med 

til at planlægge dagen. Anne laver opslag, som Anton og Bodil pynter. 

 

Næste møde i team1 samarbejdet er d. 29. oktober hos os. Efterfølgende vurderer vi, 

om vores udbytte af møderne står mål med de kræfter, vi lægger i dem. 

 

Kommende møder i afdelingsbestyrelsen planlægges til torsdag d. 20. november, 

fredag d. 9. januar og torsdag d. 26. februar - alle dage kl. 12. 

 

Referent Anne 


